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Table 1:  Results of Dog Control Consultation June/July 2012  

96% 99% 98%

4% 1% 2%

78% 96% 90%

22% 4% 10%

59% 90% 79%

41% 10% 21%

66% 88% 80%

34% 12% 20%

76% 87% 83%

24% 13% 17%

Agree

Disagree

Make it an offence to fai l to clear up after a dog

Agree

Disagree

Dogs to be put on a lead when officially

instructed

Agree

Disagree

Dogs to be kept on leads at all  times on all  public

roads...

Agree

Disagree

Dogs not al lowed  on any publ ic play grounds,

sports cour...

Agree

Disagree

Limit to number of dogs walked by one person

%

Yes

%

No

%

Total

Dog owner?
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